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st'argomento degno di speciale considerazione, 

massime per parte del ministro di agricoltara, 

che ha l'obbligo di proteggere la pastorizia. 

Ho chiesto di parlare anche per proporre alla 

Commissione, che alla voce 12 L si aggiunga una 

lettera h, che sarebbe intitolata: lane meccaniche 
tinte, al quintale, lire 20. 

La prego di accettare questa proposta, già fatta 

dai Governo nel primitivo disegno di leggo, e 

della quale, senza dilungarmi, sono ben note le 
ragioni all'illustre relatore della Giunta, 

Angeloni. Chiedo di parlare. 

Presidente. Ne ha facoltà. 

Angeloni. Io accetto le dichiarazioni del signor 

ministro, specialmente dopo l'aumento che egli 

propone al dazio assegnato dalla Commissione per 

le lane meccaniche, attualmente esenti; come ac-

cetto le riserve e le considerazioni dell'onorevole 

Luzzatti, delle quali non si può che tenere gran 

conto; ma, non si troverà inopportuno che quelle 

dichiarazioni e quelle promesse sieno sancite da 

un impegno, similmente a quello votato per il 

dazio sui semi oleosi; cioè di rimandarne la prò 

posta al novembre prossimo. 

Propongo perciò questo ordine del giorno: 

u La Camera, prendendo atto de}le dichiara-

zioni del Governo, con cui promette di presen-

tare nel novembre prossimo le sue proposte sulla 

voce delle.Zane naturali o sudicie & lane lavate, 
passa all'ordine del giorno. „ 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 

relatore 

Luzzatti, relatore. I l ministro ha ripreso una 

sua vecchia proposta, che la Commissione aveva 

eliminato; ma dopo le molte petizioni pervenu-

tele e dopo più maturo esame, la Commissione 

stessa consente di ripristinarla. 

Presente. Se non vi sono opposizioni rimane 

approvata la proposta del ministro. 

Grimaldi, ministro d'agricoltura é commercio. 
Chiedo di parlare. 

Presidente. Ne ha facoltà. 

Grimaldi, ministro d'agricoltura e commercio. 
Non ho nessuna difficoltà di accettare l'ordine 

del giorno dell'onorevole Angeloni, purché anche 

per l'argomento, di cui egli trattò, si adotti la 

stessa forinola adoperata per gli altri casi. 

Angeloni Acconsento volentieri che il mio or-

dine del giorno sia riformato nel senso che si 

prenda atto delle dichiarazioni del Governo di 

studiare l'argomento, e di presentarne le debite 

propaste nel prossimo mese di novembre. 

Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio. 
Allora mi permetterò di modificarlo; frattanto si 

può procedere nella votazione dello categorie. 

Presidente. Facciamo pure così. 
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Cascami e borra di lana 

Crino : 

gre: 

tinto 

arricciato; corde e lavori grossolani di crino 

Pelo : 

greggio . . . . . . . . . 

tinto 

Filati di lana cardata, semplici : 

greggi: 

1. fino a 10,000 metri per chilogramma . 

2. più di 10,000 metri per chilogramma . 

imbianchiti 

tinti 

Quintale 

Id. 

Id. 

Id. 

Id. 

Id. 

Id. 

Id. 

Id. 

Id, 

Lira Cent. 

Esenti 

Esente 

10. > 

20. » 

Esenti 

10. » 

45. » 

55. » 

Aumento dì 20 per 
cento sul dazio dei 
greggi. 

Aumento di 25 lire 
il quintale sul da.-
aio dei greggi. 


